

全程拍摄于晋源区店头古堡

# 抗战剧《形意山河之火力拳开》热映

本报讯(记者 毕晶晶)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,抗战传奇剧《形意山河之火力拳开》近日登陆芒果TV。该剧全程于晋源区店头古堡实景拍摄,以国家级非物质文化遗产代表性项目形意

拳为主线,讲述了一群民间武者为守护国家矿产、抗击日本侵略者而展开的热血传奇故事。

剧情从青龙寨一场喜庆婚礼切入。形意拳传人武三(张铎 饰)意外救下神秘女子叶淑兰(牟星 饰),随

后,“山鬼”杀人的恐怖传说与突如其来的“学生”团队,让山寨陷入重重迷雾。离奇命案接连发生,真假身份难以分辨,形意拳也从强身技法变为破局关键。最终,武三与叶淑兰携手揭穿日寇掠夺矿藏的阴谋,从擂台走向

战场。

剧集通过“护矿与抗敌”的主线,深刻展现了中华儿女不屈不挠的伟大民族精神。据悉,该剧还将在央视频、优酷等平台上线,为观众呈现传统武术与抗战热血相结合的独特魅力。



由高希希执导,冯绍峰、李晨、徐璐、王丽坤领衔主演的文化抗战剧《阵地》于9月16日晚登陆央视一套。该剧以1938年至1944年的桂林文化抗战运动为背景,首次全景式展现中国近代文化史上极具传奇色彩的“文化抗战”历程。

据北京日报客户端 邱伟

## 举办趣味活动

## 丰富老年生活

本报讯(记者 周皓)近日,娄烦县永祥社区组织开展了以“投沙包乐开怀,套蔬菜喜满袋”为主题的老年趣味活动,丰富社区老年群体的精神文化生活,强化老年居民之间的交流与互动,营造欢乐和谐的社区氛围。

当日,社区工作人员早早布置场地,仔细检查“沙包投掷”的靶盘、沙包与“蔬菜套圈”的圈环等。趣味活动“沙包投掷”开始后,老人们热情高涨,有的手持沙包,反复调整姿势后稳稳投掷;有的略显紧张,身旁的同伴便笑着传授技巧,互相鼓劲,在一次次投掷中释放活

力,尽享游戏带来的乐趣。“蔬菜套圈”活动同样热闹非凡,洋葱、大蒜、生姜等新鲜蔬菜整齐排列,老人们每人领取10个套圈,在指定距离外站定,有的轻轻瞄准、缓缓掷出,有的干脆利落、果断出手。社区工作人员始终贴心守护在老人们身边,提醒大家缓慢行动、避免拥挤碰撞。

此次社区举办老年趣味活动,不仅让老年居民在轻松愉悦的氛围中收获了欢声笑语与真挚情谊,更让大家深切感受到社区大家庭的温情与关怀,进一步凝聚了社区向心力,筑牢了和谐社区的根基。

## 书香润童心

## 爱国励壮志

本报讯(记者 赵静茹)近日,团小店区委、小店区少工委在黄陵街道煤机社区党群服务中心,开展了《小英雄雨来》青少年阅读公益活动。辖区近百名少先队员通过沉浸式阅读与情景互动,深刻理解了抗战历史的意义与民族精神的厚重,增强了历史使命感与爱国情怀。

活动现场,阅读指导师以雨来的成长历程为主线,深入浅出地领读了《小英雄雨来》的经典内容。从雨来“掩护李大叔”时的沉着冷静到与“与敌人斗智斗勇”时的机智果敢,老师用生动的语言展现了雨来不畏强敌的光辉形象。活动还设置了趣味互动环

节,现场模拟小英雄雨来的世界,设置“掩护李大叔”“智斗敌人”等场景互动,搭配三八大盖、歪把子机枪、迫击炮等武器卡牌道具,让孩子们在角色扮演中亲身体验雨来的勇敢无畏。

接下来,团小店区委、小店区少工委将持续聚焦推动实施新时代少年儿童阅读成长综合服务体系工作,拓展书香阵地,通过“红领巾阅读巴士”每周进社区创新开展“阅读+体验”特色活动,丰富活动内涵,以生动活泼的形式激发青少年的阅读兴趣,在书香浸润中厚植文化自信,助力少年儿童成长为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

